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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  2 RUBUCO SOL ÖN AYAĞINDA TOPALLIK

 8  7 BENZENCİ BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 9  10 HOPPALA START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİYLE

 9  11 ISSYK KUL START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  6 FİLİBYA SAMET ERKUŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN UĞUR TEMUR

 2  6 PENDING SAMET ERKUŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET AKYAVUZ

 4  8 ÇİLİNGİR SAMET ERKUŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN AKIN SÖZEN

 5  12 CRAZY MAKU SAMET ERKUŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET SALİH ÇELİK

 6  10 MOSKOVAATEŞİ AYHAN KURŞUN RAPORLU OLDUĞUNDAN FATİH RÜSTEM BEBEK

 6  8 GÜNEŞİN GÜLÜ ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN ERKAN TUNÇ

 6  9 İZBIRAK DOĞUKAN KONUK RAPORLU OLDUĞUNDAN MUSTAFA MANAV

 7  6 RACING PRINCESS SAMET ERKUŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN MUSA DEMİR

 7  10 TRİNETTA ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN SAMİ KAPLAN

 8  8 ÇIĞGÜZELİ SAMET ERKUŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN MUSA DEMİR

 9  8 DOCILE GIRL AYHAN KURŞUN RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET SALİH ÇELİK

 9  14 STAR SOPHIA ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN MUSA DEMİR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  15 SPEEDY LIFE RAPORLU OLMASIŞEFİK AYDEMİR AT SAHİBİ

 8  5 EKMEZİNOĞLU RAPORLU OLMASIMAHMUT KEKLİK BAHAR GÖK

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 7  7 ISLAND ROSE RAPORLU OLMASI 

NEDENİYLE

EMRULLAH SÖNER HARUN YEŞİLBUDAK

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Yeşiloba Hipodromu



1.koşuda, 9 numaralı LAGOON isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde ön sol ayakta topallık 

tespit edilmesi nedeniyle, detaylı tetkik için at hastanesine sevk edilmiştir.

6 numaralı FİLİBYA isimli atın binicisi Uğur TEMUR, 1100 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve  nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen jokey Komiserler Kuruluna çağrılmış fakat 5. koşuda attan düşerek 

hastaneye sevk edildiğinden dolayı savunması alınamamış olup ,savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

3 numaralı TALUZEK isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, son 400 metre sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve  

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

koşuyu 2. olarak bitiren 5 numaralı EL RAPIDO isimli atın antrenörü Veysel AKÜZÜM, koşuyu 1. olarak bitiren 11 numaralı DEEP 

RISE isimli ata son 200 metreden sonra kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme 

neticesinde protesto oy birliği ile kabul edilerek sıralama 11-5-3-7-10-6 iken, 5-11-3-7-10-6 şeklinde değiştirilmiştir. 11 numaralı 

DEEP RISE isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, son 200 metreden sonra yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket ederek derece 

değişikliğine neden olmasından dolayı 6132  Sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğinin 122/7. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi 

istenmiştir. Adı geçen jokey Komiserler Kuruluna çağrılmış fakat 5. koşuda attan düşerek hastaneye sevk edildiğinden dolayı 

savunması alınamamış olup ,savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

.

KOŞU NO:  1

2.koşuda, 1 numaraya kayıtlı BOMBARDIMAN isimli atın antrenörü Yunus TUNCAY, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 

çıkmaması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi 

gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 1 numaraya kayıtlı BOMBARDIMAN isimli at starttan çıkmaması nedeniyle 

15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı HASAN AĞA isimli atın antrenörü Sedat KURT, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 30 boy geç çıkması 

sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. 

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi gereğince ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 2 numaraya kayıtlı HASAN AĞA isimli at starttan 30 boy geç çıkması sebebi nedeniyle 15 

gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j 

maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3.Koşuda, yarışı tamamlayamayan 6 numaralı RUNNER BLUE isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan 

muayenesinde arka sağ ayakta topallık tespit edilmesi nedeniyle, detaylı tetkik için at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  3

KOŞU NO:  5
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 20.04.2021 Salı Günü yapılacak olan 6,7,8 ve 9. Koşuların 5. Koşuda düşen jokeylerin her iki ambulansla hastaneye sevki nedeniyle  

pistlerde ambulans bulunmadığı gerekçesiyle yarışların 15 ( on beş ) er dakika ileri alınmasına Kurulumuzca  karar verilmiştir.

6 numaralı KONT MONTE CRISTO isimli at son 700 metrede tökezleyerek devrilmiş ve binicisi Ali KAÇMAZ' ı düşürmüş olup 

akabinde önce 2 numaralı ANTHONY isimli at KONT MONTE CRISTO isimli ata takılarak binicisi Ayhan KURŞUN' u, sonrasında 

da 4 numaralı BARONIAL isimli atın binicisi Uğur TEMUR ve 15 numaralı SPEEDY LIFE isimli atın binicisi Doğukan KONUK 

aynı ata takılarak düşmüşlerdir. Koşu sonrası Apranti Doğukan KONUK,  jokey Ali KAÇMAZ ve jokey Uğur TEMUR ambulansla 

doktor gözetiminde hastaneye sevk edilmiştir. Jokey Ayhan KURŞUN' a ise doktor tarafından 3 ( üç ) günlük istirahat raporu 

verilmiştir. Ayrıca koşuda devrilerek düşen atlar Saha Veteriner Hekimlerince  koşu sonrasında muayene edilmiş olup, detaylı tetkik 

için at hastanesine sevk edilmişlerdir.

6.koşuda, 2 numaralı GÜNPINAR isimli atın binicisi Akın SÖZEN, son 400 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve  

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar  cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6

7.koşuda, 5 numaralı KORAŞLI isimli at koşunun 1100 metresinde yarışı bırakmıştır. Saha Veteriner Hekimlerince yapılan 

muayenesinde ön sol ayakta topallık tespit edilmesi nedeniyle, detaylı tetkik için at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  7

8. Koşuda, koşuyu 3. olarak bitiren 2 numaralı SAKARYA GÜZELİ  isimli atın antrenörü H. HATUNOĞLU, koşuyu at başı olarak 1. 

bitiren 4 numaralı OĞLUM BATUHAN ve 8 numaralı ÇIĞ GÜZELİ isimli atlara son 250 metre sonrası kendi atına faul yaptıkları 

gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir. Ayrıca protestoya 

neden olan 8 numaralı ÇIĞ GÜZELİ isimli atın binicisi Musa DEMİR, son 250 metre sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve  nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini 

beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

4 numaralı OĞLUM BATUHAN isimli atın binicisi Velat DEMİR, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve  

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir ( tekerrür ).

KOŞU NO:  8

9.koşuda, 10 numaraya kayıtlı HOPPALA isimli atın antrenörü Yakup MİSDİK, atını yeterince eğitmediğinden atın start hakemi 

emrine girmeyerek yarıştan çıkartılması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 10 numaraya kayıtlı HOPPALA isimli at start 

hakemi emrine girmeyerek yarıştan çıkartılması nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile 

cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı ISSYK KUL isimli atın antrenörü Menduh Atalay ÜRENÇ, atını yeterince eğitmediğinden atın start hakemi 

emrine girmeyerek yarıştan çıkartılması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 11 numaraya kayıtlı ISSYK KUL  isimli at 

start hakemi emrine girmeyerek yarıştan çıkartılması nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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